



Беседы «*Опасность автотранспорта*»

С каждым годом в нашей стране растет число дорожно-транспортных происшествий. Все чаще и чаще их жертвами становятся дети. Безопасность жизнедеятельности детей представляет собой серьезную проблему современности.

Зачастую виновниками ДТП являются сами дети, которые играют вблизи дорог, переходят улицу в неположенных местах. Именно поэтому дорожно-транспортный травматизм остается приоритетной проблемой общества, требующей решения, при всеобщем участии и самыми эффективными методами. Мы знакомим детей с дорожной азбукой с младшего школьного возраста.

13 марта в МБУ ДО ЦДТ «Галактика» для обучающихся Центра был проведен ряд профилактических бесед, направленных на пропаганду соблюдения Правил дорожного движения детьми, формирование навыков безопасного участия в дорожном движении.

Ребята разгадывали загадки по Правилам дорожного движения, называли дорожные знаки, виды транспортных средств. Ведущие обратились к малышам, где в стихах рассказали им еще раз о Правилах дорожного движения. В конце мероприятия ребятам рассказали о фликерах – световозвращающих значках. Именно благодаря им водителю автомобиля или другого автотранспорта гораздо проще увидеть в темное время суток движущегося человека.

Многим ребятам были вручены световозвращающие значки - фликеры.

